Pemmenue
ajireOpanyeckux M
TPAHCHEHIECHTHBIX

YPABHCHUH



Pemuth ypaBHEHHE — 3TO
3HAYMT:
* YCTAHOBUTh, UMEET JIU
OHO KOPHH
* CKOJIbKO KOpHEH
* M HaAWTH 3HAYCHHUE KOPHEU C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO



I pagpuueckuit memoo pewienus ypasnenuu




lIpumep:

Pemmts rpadudecku ypaBHeHue x° - 2x* + 2x - 1 = 0.

[lepBrbIii criocoO.

BTopoii cnioco0.

y=x’
y=2x*+2x — 1

Otset: X = 1

gaXJ




3ajgada YuCJIEHHOTO HAXOXKIICHUS
KOPHEH YPaBHCHUS
COCTOHUT U3 JABYX JTAIOB:

*OTACIICHUE KOPHEN
*YyTOYHEHHUE KOPHEU



Omoenenue Kopueu

Kopens ypaBHeHHs f(x) = () cauTaeTcs
omoeleHHbIM Ha OTpEe3Ke [a,b/, ecam Ha 3TOM
OTpE3KE ypaBHEHUE f(x) = () HC UMEeT
IPYTrUX KOPHEU



AHnarumuuecKui memoo omoeleHus KopHeu

1) Ecan HenpephIBHAS HA OTPE3KE [a;b]
¢yHKUIMS F(X) IpHHUMAET HA €ro KOHIAX
3HAYECHMS PA3HBIX 3HAKOB, TO YPABHCHUE
F(x)=0
MMEET HA 3TOM OTPE3KE, [0 MEHBIIIEU MEPE,
OJINH KOPEHbB

2) Ecan pyHkumsa F(X) Kk ToMy ke €lie u
CTPOr0 MOHOTOHHA, TO KOPEHb Ha OTpe3ke [4,b]
€ IMHCTBECHHBIN



f(A)*1(B)<0

&N
o

fla)<0, f(b)>0

f(a)>0; f{b)<0




Memod nonogUsHoz0 Oenexus



f(x)

c=3’




f(x)

a c=a'\ X



f(x)

Ne =b' b
a




fix)




AJITOPUTM JAHHOI'0 MeTO/A:
1.Onpenenuth Ha4aabHBIEC JAaHHEIE (A, b, €).

2.Ecan Hy>XHast TOUHOCTh JOCTUTHYTaA (| b-a | <g) To
11.6

3.Harvitu cepeauny odepeqHoro orpeska (c=(atb)/2).

4 Ecnu 3Ha4eHus (PYHKIUU B TOUKAX a M C OJJHOTO
3Haka (f(a)*f(c)>0), To B Ka4eCTBE CICAYIOIIETO
OTPE3Ka B3STh MIPABYIO MMOJOBUHY (a=C), MHAYE JIEBYIO

(b=c).
5.nu k 11.2.
6.Haneuarars otBeT ((a+b)/2)



MeToaoM MOJIOBUHHOTO JeJICHUSA YTOYHUTDH
KOpPEeHb YPABHEHUSI

x+2x-x-1=0

Jexxamuu Ha orpeske [0, 1].



Memod xopd

[TpmeHsieTca B ToM crnyvae, korga f'(X) u f'(X) He nameHsaoT
3HaKa Ha oTpeske [a,b], T.e. pyHkuma f(X) Ha oTpeske [a,b]
MOHOTOHHA N HE NMEET TOYeEK nepernda



Memoo xopo

y=fl@ _x-a 4
f(b)— fla) b-a

y=f@+(fB) - f@),—

@
f(b)~ f(a)



Memoo xopo
y-fla _x-a xX=a /(a) (b—a).

f(b)- f(a) b-a T f(B)-f(a)

S (x;)

_ J(x;) (b—x.)
J(0) = f(x;) l

Xiy1 = X (xi —a), Xiy1 = X;

 f(x) - f(a)



Ha¥TH mMoJ10KUTEIbHBIN KOPEHb
YpaBHEHUS (METOI0M XOP/)

X=-02x*-02x-12=0
¢ TouHOoCTBIO € = (,01.



Memoo Hvromona
(KacameyibHOU)

B xauecmee ucxoonou
MOUKU X, 8bLOUPAEMCS
Mmom KOHely UHMepPBand
la, b], komopomy
omeeuaem opouHamd

Mo2o Jice 3HaKa, Ymo u
3Hak f " (x).

y = J(x0) = f(x)(x = xo). Xp =X~




Memoo npocmoit umepauuu

fix)=0

|

x = ¢(x).

@' (x) >0




Pemuth ypaBHeHHE

x> —x —1=0, Ha uaTepBae 1<x<2

1 0 1 2 3 4
X. 1 1,260 1,312 1,322 11,3243



